/’ . ‘f’ ’\’O%\w\mz

Q) Wurzdn

el Suew w22 (helV) J%skr, K on Wacper wd ack.
Ewe 2ol Beld Dok n-le Luwed wn o, fafle

5 =a.

) Deggn A" =4 . jedewm Usepa Lot A windaslens
ove w-de Qued |

@2) Xix w %mola, %;Q;G AY =4, Jusbesondese sl
+1 sleds Quadrakowrzdn W=2) von .

R) So. U=Q . Down bk 2 Uowe n-ten Wunzedn in @.
(12 i\ wrodionall).

@) SuK=R. Wegen 220 %o ol beR Lafben
M%qiive wlle 2k 0on (0c0) Uome Quodratismzeln
(doso £ze v qeiade).
2w 020 q¥{ e» quuan ein b20, & dafs
b =a. De 2 b wed die n-te (el
vow. Q M and wil “{a” ooles o™ Legeidmst:

'D\(A%Um«aﬂr= Q;o—éﬁi%) &HW

i wovston, o, a< b > Yo' <\b'.
— (23~



B) S U=C. Do Lok " =A gamos \ Losu»&?)m
Z, = e Z‘“W"‘) K=04, ..., n-A.
St Q,.u(%m E’\V\M{‘SQUQQQ‘I\ Qm&sz»\ QMQ dem
Ewlabsiwas kls A wd (on(Qm L %@Qw(s%q

V\"&k \wu( A QQS &L(Q M =6
(6) For Q=deeCiiof fudk -AQ>4
2 =a Qw1 (,Bswv%wt
2,= 470 Cixq/vx Cu, K=0,--,, -4
Bp:  a=-A=€T, w2,

Domn &k 2 = ‘“'/2‘ ol 2= 'hlz-—t‘
also M -A w C olie M&*@wz&/\ L.

Die Wavzeln von Qe C\ 3¢ LQ Q
Keos wit Rodius o™ umd QnQo(w Lendalls
R ve%&m%ﬁzs n- B wed o™ ol Eclee.

Q) Suwm & k=0, A A ole l/l-‘lem Ein sl
Dawn qdlh: igu =0 43c w2
Bew.:: g = 2 ol 2-FM D 24/ pud 20 =4,

U-2) (A g« 42" =A-2*=O X
—G30-



L) ?OI"ESMMW

Def. Su K gin LC%YQQS umd € ove Voxia®l . &w
‘?oQ&mm Sour ¥ (Lh wid koePmanden in ) st
ein Avoruck du Torm PU) = 0, g bt "
ot By, ., A €K und w=042.. Das By
wowe T gt 2&“&@-’»“‘& durch die —\‘\-o»Q&Q/ (Qo\...,a“\
&MQ\A&I{S;QA. Dey Grad vom P d O(QQM;&Y‘ ok
Q(Q%"-‘? = wox el a,,aé(oj,-
Hov das NuQQQoQ;am P=0 «f{ won o(e&’P=oo,
Die W’A&Q o fPthévowa boer W isd wif U[ET beseichuet.

ﬁ)_; %QA&.@\MQ VOWA Gmol n
) w=0: Uowslombes (\%Qam ) Y=4
D) w=A:  Lmeoxes %Q;&Ao\m) Q=2¢t-2
W w=2: C(mdxq&{s&u '?o%w J B= £+ 4

@) Addkon v TQ € WKEET:

P= Qg %qA-l; 4.+ Q“'Ev' , Q= b, + bAJc-‘r ot b

St w=n (soust wid by, == by, s O auflln). Dosw:
T Q = (gt + @b M + ..+ @b

— G3A-



@ Hullipllladon vow PQ e K[¢T - VL6
Ausuna Qi ol esen (‘b“sl*i@m(\/aegeﬁ)
P-Q= co € b+ Cp £
G = Qla
G = QOQA + b,
C, = 0.8, +a b, « a4

CV\-(-\M, = Q.“ Q)w\.

= a- v
y e\%k Joé

wA

Rep: P=t44  Q=2¢-3
T4Q = +2¢-2
PQ = 285-3¢2+2¢-3

E< qilk:  oleg (P-Q) = dleg P + deg @
Rewr: Qubow #0 {alls au, B, #O. a

(3) KK it Uen Wavpas, ola Ueue "Diusion et fot

Sucdlew o, Al + und ¢ sud Kowmadady v
assoRodby. = Mﬁﬂiﬂ‘de¢wwAdwu(2%%

—G53) -



Evwmnex g Diviglon wat Rest
Ston alo € & und 6+0 Domn & a=bqq
wid gl Behwanden g 1 €2 wole 0Tl
T a=23 =3 Dawm &t 22233 +2

bz 233 I+ ——

Salp: (?OQ%V\Q\N\&\AShV\)

2u Q€ UKT 8l « d\l\olﬁul-g Resbuwamle. ‘?QQQ-
oW g(\,t é\/\tjcl‘s‘o 090-@3
W Y= @ccg(-e A

€ olQS: < o\e% Q) ws +#%0.

Beuess: s:\:\S(Q)&x SA3.1 (SSS)

Walle qe K[’C& w dofs dex (P CQ wawiwa
wivd wid slee 7= P in (Qow(u@o@ = QQ)

Bsp: T= £2+/\) Q=2e-41
(¢° +A) (284 = —é +” + —2—

-2t SIS é’i:i
| 24 +- c'i o
S Q
e

— G33%—



&) Nulld ol

. S Pe KHEX ow ?QQ‘&%M Damu QAQL%’L elk
Nolistell vou ? {dls ?0)-0O.

Tsp: P=44A . Al Elewodt wn RO Lot P
bowe Nullskln do. POV 24 e ol AR
Alss e CI Lot 2 Nullsiel

Y)Y = ('e &\({:"’L = X/~~4

Lowwma: ( A@NQGQM o Nullslell)

Se AelX gue MuQ(s\ﬁQQn von Pe UEL. Dasn aG%l
¢S quinou on QEKHY wit

@ P=EN-Q,

Gy ol Q = (ckg )=~ 1.

Be: diidiere T wil RQed dwdh €-2) ol a&@#

es ewdoudia Qestwonde. R+ € KT wad
P=E-N)Q+ 1 uvwd Je%fr < deg (£-N)= 4.

Also el =0, wal a €l (Qzam TOW=0 06\%
O=0-NAMt+ = O+a, = +=0.

Tel (@ 4d aus deg P = deg(t-2) + ol Q.

— G-



~ dwO&P»LQ -:‘:cQ%Q‘ ..zw%okﬂu
Kovollox A: Stun W om &Qi&s‘&u K&(an umol

Te K1 en ?QQIAV\QM wwm Grod W < co. Ddamu
ot P Ladstens . NulsteQbu.

e Jndulbon i w. Sefee Wi= §ne k[ vy =05,
‘Jw{u\&(\MO\MQm% T o&za’P=O & P=a #0

Uowstaud. = W= ) e Belouplel.

+ IndudNosomnadone: S w= &zé'P X wnd sei die
Aussoge %o alle QEKE] il Jg% Q g -4 Besesen.

» Jondubboussdhk. W W =g oloun it dle Au:m%g H&A&g
Sy A€W damn a8l 28 & QKR wit deg Q=n-1,

So oea(ﬁ P= E--Q. ™ G(gaglg widik aQle :
N \Ex’g sivd. omdl Nostelum von Q. A\A}C&AQ.O(!X € buenle

Jndukhonsomnalime = Q’=|N\§7\}|/9- n-A

AQSO Q)Q&ktjq ’? XAB&A&‘LQMS L-("( SWn Mu@&*&&w X

Woolox 2: For Plygroue PQE KT siod &lqudde
Aussagm  dguivalunt:

W PO = QO Row wmendlids vele X elX.

@ P und Q Lalon biewelBon UsePisenden (P=Q).

— G35 -



e @ © ik Klor Si +=P-Q. Oegen &) b

Q) =0 £zc ol Ne kK, ako Lok A umendlids viele
Nu@s%. UO{Q& KOYOMQX/‘ Aé %wdf!‘éoo
Lz =0, oA P=Q. n

Q) Km%ﬁm\wva%@;&: PQE REL da Torm
Pe-trat-A ud Qecfett+3{+L
D= QM) {ar alle XER & a=R b1 c=0.

(2) Xt K aw WM&% K‘érgu\ z&.@d@r <, olovan,
Wawen wie ein Bolpom PEKET wid der A@aﬁeo(m%
U= K, € PR, ddenbfzeren.

__6'56..



